

## ΠΡΑΚΤΙΚΟ αριθ. 05/13/9/2023

Στις Αμυγδαλιές και στο γραφείο του Συλλόγου, σήμερα Τετάρτη 13 Σεπτεμβρίου 2023 και ώρα 6.00 μ.μ., συνεδρίασαν διά περιφοράς τα μέλη του Δ.Σ. του Πολιτιστικού Συλλόγου Αμυγδαλιών για να συζητήσουν και να πάρουν αποφάσεις στο θέμα ημερήσιας διάταξης.

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο επτά (7) τακτικών μελών, ήταν παρόντα τα επτά (7) μέλη του Δ.Σ.

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ:** Αργύριος Γ. Καραλιόλιος πρόεδρος, Παναγιώτης Β. Κιούρκας αντιπρόεδρος, Νικόλαος Α. Δεινόπαπας γραμματέας, Κων/νος Κιούρκας Ταμίας, Βασίλειος Τσιόλιας, Τατιάνα Δανόγλου, Γεωργία Ντινόπαπα (Τακτικά μέλη), Ευτυχία Δεινόπαπα, Ευαγγελία Παπαθανασίου, Βασίλειος Νέστορας, Αθανάσιος Μ. Κουταλής, Ευάγγελος Ε. Λιάκας (Αναπληρωματικά μέλη)

### **ΑΠΟΝΤΕΣ:**

Πρόεδρος εισηγήθηκε στη συνέχεια τα θέματα της ημερήσιας διάταξης και συγκεκριμένα:

**Για το πρώτο θέμα είπε ότι** πρέπει να αλλάξουμε τον τραπεζικό λογαριασμό του Πολιτιστικού Συλλόγου Αμυγδαλιών από ταμιευτηρίου που είναι τώρα σε όψεως, γιατί ο λογαριασμός του ταμιευτηρίου είναι για ιδιώτες και δεν συνάδει με λογαριασμό Συλλόγου. Θα γίνει βέβαια και μεταφορά των καταθέσεων από τον παλιό στον νέο λογαριασμό. Επίσης πρέπει να εξουσιοδοτήσουμε τον ταμία του Συλλόγου, για να υπογράψει κάθε σχετικό με την διαδικασία έγγραφο.

Τα μέλη του Δ.Σ., αφού έλαβαν υπόψη τους τα παραπάνω, καθώς και τις διατάξεις του καταστατικού του Συλλόγου, έκαναν διαλογική συζήτηση και

### **Αποφασίζουν ΟΜΟΦΩΝΑ**

Εγκρίνουν την εισήγηση του Προέδρου του Δ.Σ. και συμφωνούν να πραγματοποιηθούν όλα τα προαναφερόμενα.

### **Η απόφαση πήρε αριθμό –05/2023-**

Αφού συντάχτηκε το παραπάνω Πρακτικό, διαβάστηκε και υπογράφηκε ως εξής:

A/A	ΑΞΙΩΜΑ Δ.Σ.	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ
1	ΠΡΟΕΔΡΟΣ	Αργύριος Γ. Καραλιόλιος	
2	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ	Παναγιώτης Β. Κιούρκας	
3	ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	Νίκος Δεινόπαπας	
4	ΤΑΜΙΑΣ	Κων/νος Β. Κιούρκας	
5	ΜΕΛΟΣ	Τσιόλιας Βασίλειος	
6	ΜΕΛΟΣ	Τατιάνα Δανόγλου	
7	ΜΕΛΟΣ	Γεωργία Ντινόπαπα	
A/A	ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΗ Δ.Σ.	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ
1	ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ	Ευτυχία Δεινόπαπα	
2	ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ	Ευαγγελία Παπαθανασίου	
3	ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ	Βασίλειος Νέστορας	
	ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ	Αθανάσιος Μ. Κουταλής	
	ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ	Ευάγγελος Ε. Λιάκας	